
令和５年度 第３回 南部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和６年２月１４日（水） １３時４０分から１５時２０分まで 

２ 開 催 場 所  南部中学校 パソコン室 

３ 出 席 委 員  栁川 樹一郎、清水 哲夫、大場 敬丘、長谷川 尚也、田口 博、 

蓑 悦子、土屋 善次郎、源馬 志緒、鈴木 健吾 

４ 欠 席 委 員  杉浦 秀典 

５ 学   校  小澤 義則（校長）、山村 隆信（教頭）、都築 哲（主幹） 

         飯田 知史（ＣＳ担当教職員）、深澤 由美子（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  鈴木 陽子（教育総務課） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 深澤 由美子 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について意見を求めたところ、清水委員より田口委員を推挙す

る旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協 議 事 項   

（１）学校関係者評価について  

（２）次年度学校運営の基本方針について 

（３）学校運営協議会の自己評価 

（４）夢育やらまいかＣＳ加算分の報告 

（５）第２回熟議内容 

・制服について ・学校プールについて 

・楊子公園での中学生の行動による地域からの相談電話について 

 

11 会 議 記 録 

委員総数９人の出席があり、過半数に達しているため会議が成立 

議長の指示により、別紙資料に基づき協議事項について説明があり、委員からは以下の

発言があった。 

（１）学校関係者評価について 

・ 学校行事などについて、それぞれの感覚でいろいろな意見はあるが、良い環境で

たくさん活動してもらいたい。エネルギーがかかったとしても新たな経験をして

後々感じられるように。その時でしかできないような体験をしてほしい。 

（清水） 

・ 勉強はあまり締め付けず、興味を持つきっかけを子供に与えてほしい。一つのこ

とがいろいろな所へ繋がっている。別の視点での考え方も教えてもらいたい。 

（長谷川・鈴木） 

・ 勉強については読書なども必要だと感じています。勉強をしたくてもできないな

ど、環境が整っていない子供がいるのではないかと心配しています。 

（土屋・蓑） 

 



 

 

・ 先生へ悩みを相談しやすく、おとなしい子も気軽にコミュニケーションを取れる

ようになると良いと思います。先生以外の相談場所もあることを知ってほしい。

（大場・田口・蓑・源馬・鈴木） 

・ 先生には生徒一人一人の個性に合わせた対応をお願いしたい。子供達に勉強の必

要性を気付かせ、学力をつけることで将来への選択肢が増えると教えてほしい。

（柳川・土屋・蓑） 

・ 行事などについて事前に細かい説明をすると保護者からの理解が増えると思う。

また連絡手段としてさくら連絡網をもっと活用できれば良いと思う。 

（源馬・鈴木） 

 

（２）次年度学校運営の基本方針 

（３）学校運営協議会の自己評価について 

（４）夢育やらまいかＣＳ加算分の報告 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（５）第２回熟議内容 

学校プールについて  

制服について  

楊子公園での中学生の行動による地域からの相談電話について  

・ 楊子公園については、学校管理外のことなので公園管理事務所などへの依頼が必

要です。また、全てを禁止するのではなく、適切な場所を用意しマナーを守って

使えると良いと思います。（柳川・鈴木） 

12 学校支援コーディネーター活動報告 

今回活動報告はありませんが、職業体験での先生方からのお礼を会社に伝えましたと

ころ、とても喜んでいました。物作りに興味のある子が、こういった我々の企業などで

活躍してほしい。将来に繋がるといいねと意見がありました。 

来年度もチャンスがあれば、私のほうから手配を再チャレンジするのでよろしくお願

いします。子供たちには自分の好きなところを目指してほしいと思っています。 

13 その他報告事項 

司会から、次回会議は、令和６年５月１４日（火）午後１時４０分からパソコン室で

開催する旨の報告があった。 


